

# 抛撒6万元钞票又要跳楼

## 火车站工作人员安抚失控男子,帮忙捡回钱转交其家属

本报96706热线消息(记者 杨传忠 通讯员 王学锋)“有人在撒钱,快来看看!”11月2日深夜,在济南火车站进站大厅,一男子突然情绪失控,将大把的钞票到处抛撒。车站工作人员迅速控制现场,帮男子收回了61502元交给其家人。

2日晚8时30分许,济南火车站进站大厅内,一名男子神色慌张,突然对值班员姚学福说有人跟踪他,要偷他的钱。姚学福在询问情况时,发现他精神呆滞,语无伦次,一个劲地说有人要抢他的钱。

当晚大约10时许,该男子突然冲出休息室,把包里的钱大把大把地抛

向空中。“当时他情绪非常激动,在进站大厅里不停地大喊大叫,一边走一边将手中大把百元面额的钞票随意抛撒。”值班站长康静告诉记者,看到男子行为失控,车站工作人员和民警一边控制现场秩序,一边制止他的行为。

“增援人员赶到后,现场叫了几名证人把地上所有的钱收集起来,清点过后交给公安人员,然后将男子带回了休息室。”据姚学福介绍,把这名男子带回休息室交谈并安抚其情绪稳定后,大家得知这名男子姓王,今年36岁,在内蒙古打工快一年了,这次是带着辛苦钱准备回老家安徽,从济南经过。随后,姚学福通过男子提供的电

话号码,打了20多个电话终于辗转联系到男子的父亲,其家人当即驱车赶往济南。

但在联系男子家人的过程中,没想到他又冲到候车室二楼要跳楼自杀,这可急坏了在场的工作人员。情急之下,值班站长康静与在场民警上前耐心劝导了半个小时,才把他带回休息室,并安排多名工作人员轮流进行看护,等待其家人到来。

3日上午10时许,男子的家人驱车赶到济南火车站,早立下夜班的火车站值班人员和派出所民警,把男子安全地交给了他的父亲,并把61502元钱分文不少地递到其家属手中。

## 业主拒交公摊电费 大厦4部电梯停了3部

本报96706热线消息(记者 林媛媛 实习生 李帅) 位于山大路南头的齐源大厦是一座高达20层的写字楼,近日,因为多数业主拒交公摊电费,物业将大厦4部电梯停了3部。

11月2日上午,记者在齐源大厦一楼电梯间看到,并排的4部电梯只有最里面的一部开着,其它电梯全部关闭。电梯间里三三两两等电梯的员工不少都在抱怨麻烦。“这算什么,早上上班的时候才热闹呢,就一趟电梯都挤不上去。”在6楼上班的一部电梯8楼之下都不开,他上班只能先乘电梯到9楼然后再走楼梯下来。

“停电实在是出于无奈。”负责齐源大厦物业服务的山东中建物业的唐先生告诉记者,因为大厦业主拒交公摊电费,公司至今已经为大厦垫付了27万余元的电费,实在是垫不起了。“我不能眼睁睁看着大厦停电,可是业主要是再不交费,我们就真没办法了。”

“至于很多业主提出公摊电费甚至比自用电还多,如果业主办公面积大,办公人员少,确实可能存在这样

的情况。”唐先生表示,下一步他打算将所有公用设施的功率、运行时间都列出来,算出账,送到每个业主手中,让业主可以自己算个明白账。“我们还是希望业主能尽快将拖欠的费用补齐。”

“公摊电费太高了,而且不清楚,是笔糊涂账。”业主徐女士告诉记者,她的公司小人也少,每个月用电量在100度左右,可是每个月的公摊电费能达到150度,这实在让她难以接受。“为此,我曾经4次去找过物业公司,希望他们给予解释,电话更是打了无数,但是物业公司一直没能给出一个满意的答复。”

对此,山东舜启律师事务所律师孟宪强分析说,业主在购买房屋及交物业费之后就享有使用电梯的权利,物业公司停用电梯的做法不妥。但业主拖欠巨额公摊电费的做法也不合理。“建议业主成立一个临时的代表小组跟物业进行协商,把公摊电费明朗化,解决这一问题。”如果协商不成,孟宪强说,不管物业或者业主都可以考虑采用法律手段解决问题。

## 黑夜急速撞上安全岛

### 摩托车碎片一地,两男子重伤



▲摩托车碎片散落一地。读者 张先生提供



▲其中一名伤者满脸是血。

本报96706热线消息(记者 刘志浩) 11月2日晚10点多,无影山北路袁庄桥头发生一起事故,一辆疾驰的摩托车撞上路中间的安全岛后飞出,导致两人重伤。“早知道这样,我就不把摩托车借给他们了!”借出摩托车的车主懊恼不已。

事故发生在小清河北路和袁庄桥交界处附近,记者看到此处的一个隔离墩被撞歪,下面铺的地砖也被带起好几块。“太吓人了!”说起当时的情景,住在不远处的张先生告诉记者,出事的是一辆白色大踏板摩托车,当时车子横在马路上,前挡风被撞烂,碎片散落一地,“车基本报废了。”就在距离车子10米开外的地方,躺着一胖一瘦两个人,一个人满脸血迹,两人都没戴护具。

“一开始没弄清怎么回事。”出租车司机王师傅说,事故发生后他开车从这里经过,忽然发现地下躺着两个人,还有一辆摩托车倒在路边。“黑灯瞎火的,总得有人救他们吧。”王师傅立即拨打了120,并协助医护人员将伤者送到了医院。

“就听到‘咣’一声,后来就看到他们倒在地上了。”目击者赵先生告诉记者,当晚10点多他过桥的时候听到一声巨响,随后发现有人出事了。

“也不知道怎么撞上的。”赵先生说,由于事发路段没有路灯,根据现场痕迹,他推测摩托车直接撞到安全岛上后,又撞到了隔离墩上。“看隔离墩被撞的样子,就知道他们的速度肯定慢不了。”赵先生说。

据了解,出事的摩托车并非受伤

的两人所有,3日记者了解到,车主是一位傅姓市民。“昨天早上的时候,才把车借给我那个朋友。”傅先生说,晚上见朋友未来还车,傅先生就给朋友打了电话,“一个医生接了电话,我才知道出事了。”

据傅先生说,他这辆摩托车刚买了3个月,借他车的黄姓朋友并没有摩托车驾驶证,也无任何驾车护具。“我那个朋友在附近饭店当厨师,看这样子应该是要回去。”

傅先生表示,他只认识伤者中的一个,另一个并不认识。“都是出于哥们儿义气才借给他的,早知道这样,说什么也不敢借给他啊!”傅先生颇为懊恼地说。

据了解,撞伤的两个人目前一人已脱离危险,另一人仍在抢救。

## 瞅准农户无人居住 半夜开着三轮车盗窃

本报96706热线消息(记者 杜洪雷 通讯员 胡迎安 孙微) 一男子深夜驾驶三轮摩托车,携带撬棍,寻找路边无人居住的农家入室盗窃。近日,章丘警方与当地群众配合,将正在行窃的窃贼当场抓获。

10月29日凌晨0时许,章丘市公安局文祖派出所接到辖区某村村民报警称,一名可疑男子正在该村一平时无人居住的农户家行窃。在章莱路该村附近,民警见到了报警人,他指了指路旁的三轮摩托车对民警说,小偷此

时正在邻居家偷东西,之前已经分两次搬上车好几麻袋东西了。

说话间,一名提着一麻袋东西的男子向三轮摩托车走过来。民警当机立断,与赶来的被窃户主以及报警人一起上前将该男子抓获。民警从该三轮摩托车上搜出一根50多厘米长的撬棍。

经审查,嫌犯姓朱,家住莱芜市莱城区。无业的他曾多次趁夜色在章莱路边村庄的无人农户家行窃。目前,该男子已被刑事拘留,此案正在进一步审理中。

## 大众报业(集团)发行有限公司 招聘启事

大众报业(集团)发行有限公司隶属于大众报业集团,负责齐鲁晚报·生活日报等集团系列报刊发行工作。公司多年来秉承“根植大众,服务大众”的经营理念,拥有密集高效的发行网络,英才汇聚的管理团队,实行规范务实的发行管理,突出策划发行和精准发行,成绩骄人。近年来公司规模不断扩大,因业务需要面向济南地区诚聘有识之士:

聘用条件:初中以上学历,年龄40岁以下,热爱报纸发行事业,善于沟通,熟悉济南地形路况,有工作经验者优先。

以上职位合格录用后,签订劳动合同,办理社会保险。期待有激情和有经验的你加入我们的团队!

公司地址:济南市经十路16122号山东报业大厦

李经理18765888622 (齐鲁晚报·生活日报二钢中心发行站)

陈经理15335412747 (齐鲁晚报·生活日报棋盘中心发行站)

贺经理18354124754 (齐鲁晚报·生活日报舜玉中心发行站)

吴经理13515312621 (齐鲁晚报·生活日报乐山中心发行站)

葛经理15725116676 (齐鲁晚报·生活日报老屯中心发行站)

王经理85196592 (齐鲁晚报·生活日报开元中心发行站)

赵经理88902083 (齐鲁晚报·生活日报花园中心发行站)

于经理18354116797 (齐鲁晚报·生活日报南辛中心发行站)

